

e

记者跑腿

物业半夜拔掉居民种的花

物业的理由：绿地都是共有的，不能私栽乱种

居民说：小区绿化无人管，我们在残损绿化带上补种花草错了吗？

“地面裸露着，我们种花时没人阻止，现在不通知我们都拔了。”昨日，发现所种的花草一夜之间被拔除后，嵩山北路香榭丽舍小区的居民拨打本报热线投诉。晚报记者 汪永森/文 王梓/图

居民：我们种的花草半夜被拔了

昨日5时30分起床后，香榭丽舍小区7号楼一楼住户焦女士发现，窗外种植的花草已是一片狼藉，面对满地的残枝败叶，她和家人有些生气。“三春雨一棵就70多元，还有20多棵大丽花和30多棵菊花。”焦女士说，去年她在空地上种菜时，被物业人员劝阻，于是种上花草。

与焦女士有相同经历的还有3号楼和5号楼的两户居民。看到被拔除和折断的花草，居民说，物业公司在绿化方面做得远远不够，却将业主栽种的花草拔掉，伤害了业主的感情。“小区绿化长期无人管理，我们在残损的绿化带上补种花草，当时物业公司默许了。”住在3号楼的袁女士说，她种的指甲花、大丽



花被拔了，美人蕉也被踩了又踩。

物业：即便绿地出现部分裸露，业主也不能自行栽种

记者就此找到了香榭丽舍小区物业公司经理孙女士，她表示，居民在小区的公共用地上私栽乱种并不合适，但公司将要求处置此事的项目经理向业主道歉。

“即便是绿地出现部分裸露，业主也不能自行栽种，我们会上门道歉。”孙经理说，2007年物业公司人员调整，没有对小区进行管理和规划，也没有来得及制止业主们的私栽乱种行

为，这次突然清理使部分业主有些受不了。

“绿地都是共有的，不能私栽乱种，如果在处理过程中，确实伤害了业主的感情，将要求项目经理上门道歉。”孙经理告诉记者，物业公司之前曾经多次和业主沟通，为了避免冲突，才与社区联合强制清除业主私自栽种的花草。

律师：物业公司做法欠妥

“《物权法》第73条规定，‘建筑区划内的绿地，属于业主共有’，业主只是委托物业公司对绿地进行管理，而物业公司又无明确的绿化规划，居民在目睹小区存在绿化缺陷的情况下，自发种植花草有利于美化小区环境，物业公司应该尊重业主选择，不应拔除了事。”金博大律师事务所律师常宏伟认为，居民在小区的公共绿地上种植花草，如果没有影响小区环境，物业强制拔除的做法欠妥。即便物业公司有绿化规划，应告知业主，让其自行拔除栽种的花草。

互动：对此，您有什么看法？欢迎拨打本报热线67659999说说。

e

**寻母途中
热心男子救起落难小伙**

帮助他们母子团聚后，想起走失的妈妈，他很难过



小伙(右)等家人时帮李厅扯起寻母喷绘。

□晚报记者 汪永森/文 王梓/图

本报讯 昨日上午，李厅和刚刚被他救起的陕西小伙付纪军，在华中食品城前将一张喷绘拉开，喷绘上是李厅59岁母亲李梅英的照片和有关体貌特征的描述。

寻母途中救下一名小伙子

23日深夜，李厅兄妹俩在华中食品城寻找母亲李梅英，发现地上躺着一个小伙，有些神志不清。“他知道自己是陕西人，告诉我们一个电话号码，其他都不记得了。”李厅帮小伙找了间房，买来食品，之后一个多小时内，他不断拨打那个电话，电话终于打通了。

清醒后的付纪军说，他在北京当保安，不能适应，于是孤身南下，却因坐错火车而陷入了困境，在郑州流浪一周，饿晕在路边。昨日下午3时，付纪军的父母抵达郑州，一家人抱在一起喜极而泣。

送走团聚的一家人，他又开始寻母

送走付家人，李厅兄妹重新踏上寻母之路。

李厅之前在都江堰做生意，地震发生后，他当起了志愿者。他5月底返回郑州，母亲从老家沈丘乘车来郑州看他的途中走失。“俺妈一直担心我在震区出事，现在她自己却出了事，我的心都要烧焦了。”他和家人在火车站附近、七里河、黄岗寺等地展开搜寻，但20多天过去了，依然没有任何音讯。

“母亲在家干活时，右手无名指断了一截，希望看到的人能帮帮我。”李厅说，他的母亲患有轻微的间歇性精神病。如果有热心人见到李厅的母亲，请拨打电话61352373联系。

线索提供 于先生

e

记者跑腿

水管爆裂 楼道飞瀑

自来水公司：请拨打67680000求助

□晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

本报讯 二楼一住户家自来水管爆裂，喷涌的自来水沿着门缝直泻楼梯间，形成一道瀑布，上不去的住户望梯兴叹。这是昨天在郑棉五厂西街19号楼发生的一幕。

“我家里锅上还在烧稀饭呢，进不去咋办？”昨天7时50分，住户张女士出去买早点，回来后被拦在楼外。水管爆裂的是王老先生的家。王老先生的女婿牛先生正在家清理屋内的积水。“我听说后，往家赶，开门时水太深门都开不了。”牛先生说。

在卫生间，记者看到了爆裂的水管，这根

直径10多厘米的水管是上水管，底部锈烂了个大口子。随后，郑棉五厂物业维修人员赶到，将锈烂的水管修好。

无独有偶，昨日下午，伏牛路一家属院也有水管锈烂造成水管爆裂。

市自来水公司工作人员介绍说，爆裂的水管都是老水管，没有进行一户一表改造。“使用年限太久，当时的管材质量也不是太好，被锈蚀了。”工作人员说，没有进行一户一表改造的住户，要是家中水管被锈蚀，请尽快拨打自来水服务热线67680000，向单位和小区物业反映，尽快申请一户一表改造。

线索提供 李新



即日起到7月10日在校大学生凭学生证即可获得“郑州大学第五附属医院整形美容中心”长期7.0折整形美容优惠卡；全优生可获得长期5.0折整形美容优惠卡。

暑期美丽72变

发起主办：郑州市整形美容协会 今日消费周报
联合发起：郑州大学第一附属医院 河南省中医一附院

郑州大学第五附属医院
官网：女人街(www.278.cc)

美丽援助

对面部肢体畸形疾患者、整形美容手术失败者及省内各大专院校在校学生进行基金援助，减免部分整形费用。

选拔签约援助基金计划形象大使

选拔郑州整形美容援助基金计划形象大使，获选的每位大使可获得一项由郑州大学第五附属医院整形美容专家教授的免费整形美容项目。

郑州整形美容援助基金计划形象大使在线报名www.278.cc或www.hnxxzx.cn

- 最常见整形术：**重睑术手术切开法和埋线法，埋线法就是通常广告上说的“非手术重睑”多属此类，但眼轮匝肌和眶隔脂肪不多的人适用。
- 东方人最需要手术：**隆鼻在局麻下进行，从鼻孔边缘做切口，如鼻尖高鼻尖支架可应用郑大五附院特有的自体组织移位技术，抬高鼻尖。
- 最显效果手术：**隆颞，俗称“垫下巴”一般沿下唇内做切口，有时也在颏下作切口，直接将假体放置在下颌骨前方。通常缝线在术后5~7天拆除。
- 最受欢迎手术：**下颌角磨削下颌角磨削是通过锯除、磨削下颌角称“腮帮子”的突出部分，一步到位显出小脸形态。
- 最简便瘦脸术：**颊脂垫摘除术颊脂垫在两侧面颊部，颊脂垫摘除术可使丰满的面颊变得平滑。手术简单创伤小，不影响正常生活，也不会留下痕迹。
- 一箭双雕最醒目术：**切眉将多余的坏眉去除及将下垂的眼部皮肤上提，从而将眉形上提消除眼角皱纹。保留眉头的自然形态及未损伤的眉毛。

郑大五附院整形美容援助基金计划

美丽预约：**0371-60600061/62/63** 无假日医院
美丽基地：郑州市康泰街3号郑大五附院综合楼四楼